

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» ΣΤΗ  
Φ.437/1/16043/Σ.7842

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΑΠΟ**  
**ΤΟΥΣ ΣΤΡΑΤΕΥΣΙΜΟΥΣ ΚΛΑΣΕΩΣ 2019 (ΓΕΝΝΗΜΕΝΟΙ ΤΟ ΕΤΟΣ 1998)**

1. Οι στρατεύσιμοι που έχουν γεννηθεί το έτος 1998 και διαμένουν ή είναι γραμμένοι στα Μητρώα Αρρένων των Δήμων ή Κοινοτήτων της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά, υποχρεούνται να καταθέσουν Δελτίο Απογραφής στο Στρατόπεδο «Βασιλοπούλου», οδός: Πέτρου Ράλλη 2 (Ρουφ), Αθήνα, από ώρα 08:00 π.μ. μέχρι 14:00 μ.μ. σύμφωνα με το ενδεικτικό αναλυτικό πρόγραμμα παρουσίασης του Παραρτήματος «Α». Επιπλέον, γνωρίζεται ότι η κατάθεση των Δελτίων Απογραφής (ΔΑ) μπορεί να γίνεται από τους στρατεύσιμους και στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησεως Πολιτών (ΚΕΠ) των Δήμων ομοίως.

2. Κατά την παρουσίασή τους πρέπει απαραίτητως να έχουν μαζί τους:

α. Φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας ή των σελίδων του διαβατηρίου τους με τα ληξιαρχικά τους στοιχεία ή εφόσον στερούνται τέτοιων εγγράφων, πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητας, περί εγγραφής τους στα μητρώα αρρένων.

β. Ιατρικές Γνωματεύσεις ή Βεβαιώσεις, εφόσον έχουν σοβαρά προβλήματα υγείας.

3. Η κατάθεση του Δελτίου Απογραφής γίνεται από τους ενδιαφερομένους ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΩΣ ή μέσω πληρεξουσίου ή με συστημένη επιστολή. Η πληρεξουσιότητα θα πρέπει να αποδεικνύεται με δήλωση του ενδιαφερομένου, στην οποία το γνήσιο της υπογραφής θα βεβαιώνεται από Αστυνομική ή άλλη Αρχή. Για τους συγγενείς εξ' αίματος των ενδιαφερομένων (γονείς, αδέρφια) αρκεί μόνο η επίδειξη της Αστυνομικής τους Ταυτότητας. Σε περιπτώσεις ταχυδρομικής αποστολής Δελτίων Απογραφής, τελευταία ημερομηνία κατάθεσης στο Ταχυδρομείο θα πρέπει να είναι η 31 Μαρτίου 2016.

4. Οι στρατεύσιμοι θα πρέπει να γνωρίζουν ότι:

α. Κανένας απολύτως δεν εξαιρείται από την υποχρέωση κατάθεσης Δελτίου Απογραφής.

β. Όσοι καταθέσουν εκπρόθεσμα Δελτίο Απογραφής (μετά την 31<sup>η</sup> Μαρτίου 2016), υπέχουν μηνιαία πρόσθετη στρατιωτική υποχρέωση. Ειδικά οι μόνιμοι κάτοικοι εξωτερικού, δεν υπέχουν πρόσθετη στρατιωτική υποχρέωση, εφόσον καταθέσουν το ΔΑ τους μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας που θα κληθούν να καταταγούν στις Ένοπλες Δυνάμεις λόγω αρχικής προσκλήσεως της κλάσης τους ή λόγω λήξης της νόμιμης παραμονής τους έξω από αυτές.

γ. Όσοι αρνούνται να συμπληρώσουν όλα τα στοιχεία στο ΔΑ θεωρούνται ότι δεν το υπέβαλαν.

δ. Όσοι δεν καταθέσουν ΔΑ υπέχουν δίμηνη πρόσθετη στρατιωτική υποχρέωση.

5. Να καταβληθεί προσπάθεια από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς ώστε το πρόγραμμα παρουσίασης του Παραρτήματος «Α» να ανακοινοποιηθεί με **κάθε πρόσφορο τρόπο.**



Ακριβές Αντίγραφο

Δγός (ΣΣΜΣ) Απόστολος Ηλιάκης  
Τμηματάρχης 2<sup>ου</sup> Τμήματος

Τχης (ΣΣΝΣ) Ανδρέας Φιλιππόπουλος  
Υποδιευθυντής